
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o produženju provedbe Zagrebačke strategije za unapređenje kvalitete života osoba 

starije životne dobi za razdoblje od 2020. do 2024., do kraja 2025. godine 

 

Sustavna briga i skrb o osobama starije životne dobi prioritet je socijalne politike Grada Zagreba više od dva 

desetljeća. S ciljem stvaranja poticajnog okruženja koje priznaje i poštuje potrebe i prava starijih osoba na 

dostojanstven život te na sudjelovanje u društvenom i kulturnom životu Gradska skupština Grada Zagreba donijela je 

18. lipnja 2020. Zagrebačku strategiju za unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi za razdoblje od 

2020. do 2024. (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/20, u daljnjem tekstu: Strategija), prvi strateški dokument 

lokalne zajednice o sveobuhvatnoj skrbi za starije osobe u Hrvatskoj. 

Strategija je temeljena na relevantnim međunarodnim i nacionalnim dokumentima te sveobuhvatnoj analizi stanja 

vezanoj uz osobe starije životne dobi. Slijedom navedenog, temeljna načela na kojima počiva ova strategija su 

neovisnost, sudjelovanje u društvenoj zajednici, skrb, samoispunjenje, dostojanstvo, kombinirana socijalna politika, 

socijalne inovacije, a koja onda imaju svoj utjecaj kod definiranja mjera i aktivnosti kojima se ispunjavaju svrha i 

ciljevi Strategije. 

Svrha Strategije je unaprijediti uvjete za unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi. 

Cilj Strategije je uspostava poticajnog okruženja koje priznaje i poštuje potrebe i prava starijih osoba na dostojan 

život te na sudjelovanje u društvenom i kulturnom životu. 

Od donošenja Strategije kontinuirano se prati provedba mjera i aktivnosti o čemu se sastavlja izvješće. Od 2022. 

godine dodatno se u izvješćima prikazuju podaci za zadane indikatore svih godina s ciljem usporedbe porasta usluga 

odnosno aktivnosti, obuhvata korisnika te učinkovitosti po godinama praćenja. 

Grad Zagreb planira i u 2025. godini provoditi i osiguravati održivost postojećih mjera i aktivnosti zadanih 

Strategijom, te je na 9. sjednici, održanoj 9. prosinca 2024., Povjerenstvo za osobe starije životne dobi Grada 

Zagreba, jednoglasno odlučilo da se Gradskoj skupštini Grada Zagreba dostavi prijedlog o produženju provedbe 

Zagrebačke strategije za unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi za razdoblje od 2020. do 2024., do 

kraja 2025. godine bez izmjene sadržaja. 

Za produženje provedbe Strategije do kraja 2025. godine osigurana su sredstva u Proračunu Grada Zagreba za 2025. 

i projekcijama za 2026. i 2027. godinu u razdjelu Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s 

invaliditetom. 

 

Produženje provedbe Strategije do kraja 2025. je potrebno jer je u tijeku priprema novog Socijalnog plana za 

trogodišnje razdoblje čiji je sastavni dio opsežno prikupljanje podataka o pružanju socijalnih usluga i procjena 

potreba svih korisničkih skupina, pa tako i starijih osoba, a sukladno Pravilniku o jedinstvenoj metodologiji za 

procjenu potreba koje je donijelo nadležno ministarstvo. Podaci su se prikupljali od pružatelja i korisnika socijalnih 

usluga, putem upitnika, intervjua i fokus grupa. Trenutno je u tijeku detaljna obrada prikupljenih podataka i analiza 

rezultata. Nakon obrade podataka i provedene analize, dobiveni rezultati bit će podloga za donošenje ciljeva, mjera i 

aktivnosti u novoj Strategiji.  

Stoga se predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Zaključka o produženju provedbe Zagrebačke 

strategije za unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi za razdoblje od 2020. do 2024., do kraja 2025. 

godine. 

 


